
R E Q U E R I M E N T O
Nº. 669/2014 – GVR 

“Solicito  ao Executivo,  informações 
se  já  foi  firmado  o  convênio  entre 
Município  e  o  Governo  do  Estado, 
dentro do programa do Fundo para o 
Desenvolvimento  da  Educação  - 
FDE,  que destinará a construção de 
três (03) Creches no Município”

Senhor Presidente,

Considerando  que esse  vereador  vem  sendo  questionado  por 
moradores  sobre  as  creches  escolares  que  poderão  ser  construídas  pelo 
convênio firmado entre Governo do Estado e Município, dentro do programa 
creche escola da Secretaria de Educação do Estado de São Paulo, o FDE. 

          Considerando que em resposta  ao requerimento  nº  503,  desse 
vereador, onde a resposta foi dada através do oficio nº 664 da Prefeitura, que 
a mesma salientou que estava providenciando a documentação necessária de 
áreas  tituladas,  visando  cumprir  todas  as  exigências  do  Fundo  para 
Desenvolvimento  da  Educação  –  FDE,  para  verificar  a  possibilidade  de  se 
firmar os convênios.

Considerando que ainda não há informações sobre o local destinado a 
construção dessas casas Creches escolares.

                                             É que:

 O vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor REQUER, a 
Vossa Excelência digne-se oficiar ao chefe do poder executivo para informar a 
essa Casa de Leis as seguintes informações:
           a) A Prefeitura já providenciou a documentação necessária solicitada 
pelo Estado?

 b) Onde serão construídas essas creches escolares pela Prefeitura?

           c)  Existe  algum planejamento  de números de vagas,  que serão  
destinadas para cada creche construída?
           d) Qual será o critério para definir o local beneficiado com essas 
creches? 
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e) Caso positivo, informar qual projeto, prazo e critérios para indicação 
da área e construção das Creches escolares;
          f) Caso negativo, informar quais serão as providencias tomadas para  
sanar os problemas acima apontados, a falta de vagas em creches na cidade. 

Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos,
14 de Novembro de 2014.

Reinaldo Alves Moreira Filho

“REINALDINHO” 
Vereador
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